Statisztika 3. feladatsor 2011. februar 28-maéarcius 3.

1. Exponencidlis eloszlas esetén tekintsiik az n - min (X7, X, ..., X,,) becslést a paraméter
reciprokdra. Igaz-e, hogy ez a becslés a) torzitatlan? b) konzisztens?

2. A paraméter mely fliggvényeit lehet torzitatlanul becsiilni a) indikdtor b) geometriai c)
Poisson-eloszlasbdl szarmazoé minta esetén a mintadtlag és a tapasztalati szorasnégyzet
segitségével?

Igaz-e, hogy a Poisson-eloszlas esetén X torzitatlan becslése a paraméter négyzetének?

3. Torzitatlan, illetve konzisztens becslés-e a mintadtlag reciproka geometriai eloszlas para-
méterére?

4. Exponencidlis eloszlasbdl szarmazo minta esetén igaz-e, hogy a mintaatlag reciproka torzi-
tatlan, illetve konzisztens becslése a paraméternek?

5. Mutassuk meg, hogy ha egyelemii mintdnk van az [a,a + 1] intervallumon egyenletes el-
oszlasbol, akkor nincs hatasos becslés az a paraméterre.

Beadhaté feladat marcius 10-ig: Legyen Xi,..., X, fiiggetlen minta Bin (10,p)-bdl, Yi,..., Y,
fiiggetlen minta Bin (15, p)-bol, és tegyiik fel, hogy a két minta egymédstdl is fiiggetlen. Milyen
(a,b) szamparokra lesz aX + bY a p paraméter torzitatlan becslése? Ezen szdmpérok koziil
melyikre lesz a becslés szérdsa minimalis?
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